Fotballutvalgets beretning 2009 

Fotballutvalgets sammensetning

Leder:

Helge Skårdal

JIL Skien

Medlem:
Einar Kalhovd

JIL Kristiansand



Roy Hansen

JIL Kongsvinger

Varamedlem:
Jon Inge Myhre
JIL Trondheim



Trond Skistad

Stasjonskameratene Drammen



Sigurd Ossletten
JIL Grorud

Det har ikke vært avholt noen organiserte møter i fotballutvalget i 2009, men medlemmene har hatt god kontakt via telefon og mail. 
Det har ikke vært arrangert innendørs mesterskap i 2009. Årsaken til dette var at det ikke var mulig å få noen til å arrangere mesterskapet. Fotballutvalget v/Roy Hansen, prøvde på kort varsel å få i stand et JM på Kongsvinger, men med bare 3 påmeldte lag var det ikke mulig å gjennomføre. 
JM 7-er fotball ble arrangert i September av JIL Kristiansand, og i April reiste landslaget til Berlin for å delta i USIC i Futsal. 

JM innendørs

Det ble ikke arrangert JM innendørs i 2009. 
JM Old Boys
Det ble ikke arrangert Old Boys mesterskap i 2009.
JM 7-er Fotball
Lørdag 19. September var JIL Kristiansand vertskap for JM 7-er fotball. Mesterskapet ble spilt på Sukkevann i et nydelig høstvær. 8 lag var påmeldt og fordelt på 2 puljer, hvor de 2 beste lagene i hver pulje gikk til sluttspill. Turneringen startet kl. 10.00 og premieutdelingen ble foretatt umiddelbart etter finalen. På kvelden var det bankett med sosialt samvær utover i de sene nattetimer. 
Resultatene fra sluttspillet ble:

Semifinaler: 


JIL Grorud – JIL Skien
1-2

Flytoget – JIL Oslo S

8-1
Bronsefinale:

JIL Grorud – JIL Oslo S.
JIL Grorud vant etter straffesparkkonkurranse. 
Finale:

Flytoget – JIL Skien

1-0

Jernbanemester i 7-er fotball 2009 ble Flytoget med følgende mannskap:
Kabel Marin Fleites, Tor Arne Fossum, Svein Olav Arnesen, Mads Tore Larsen, Rune Fosland, Erik Melle, Piotr Shagalov og Øyvind Venstad.
USIC Futsal
Det 3. USIC mesterskapet i Futsal ble arrangert i Berlin i tiden 20-24 April. I alt var 18 land påmeldt, men etter at Serbia trakk seg, var det 17 deltagerland igjen. Innledende puljespill besto av 3 puljer med 4 lag og 1 pulje med 5 lag. Norge var satt opp i puljen med 5 lag og skulle spille mot Polen, Østerrike, Storbritannia og Belgia. I vår første kamp mot Polen, fikk vi en leksjon i hvordan futsal skal spilles, og Polen vant klart 9-2. I neste kamp, mot Østerrike, så vi stor forbedring i det norske spillet. Vi vant til slutt 4-3 på straffespark, etter at det var 1-1 til full tid. Vår tredje kamp var mot Storbritannia, og nå fikk vi vist hva som bor i laget. Norge vant en grei 2-0 seier, etter overbevisende spill. Siste motstander i innledningspuljen var mot Belgia som allerede var klar for finalespillet. Vi ledete 3-1 til et stykke ut i 2. omgang, men så satte Belgia inn sluttspurten og utlignet til 3-3 i siste sekund, og vant til slutt 6-4 på straffespark. Vi klarte 3. plassen i puljen vår bak Belgia (sølv til slutt) og Polen (bronse til slutt). I sluttspillet kom vi i pulje med Luxemburg, Bulgaria og Portugal. Kampen mot Luxemburg tapte vi 6-5 etter straffespark (2-2). Mot Bulgaria ble det tap 3-0. Vår siste kamp i mesterskapet var mot Portugal, som hadde turneringens toppscorer på laget. Etter en forferdelig første omgang hvor vi lå under 6-0, kom vi sterkt tilbake i andre omgang. Resultatet ble til slutt 7-5 til Portugal. 
Mesterskapet i Tyskland viser at nivået i Futsal er meget høyt innenfor medlemslandene, og vi er svært fornøyd med vår 12. plass totalt. Suverene vinnere ble Russland som vant alle sine kamper på en overbevisende måte. For fire år siden, i Praha, kom Russland på tredje plass etter å ha vært på treningsleir i 4 uker foran mesterskapet. De var den gang skuffet over resultatet, og i år hadde de forlenget treningsleiren betraktelig.
Mesterskapet i Berlin ble avsluttet med bankett og premieutdeling torsdag kveld. Arrangøren skal ha mye ros for flott gjennomføring av ett tett program. Fra tirsdags morgen og frem til torsdag ettermiddag ble det spilt 112 kamper, avholt 3 tekniske møter og arrangert en sightseeingtur på elva Spree for ca. 160 personer, og som kronen på verket kom banketten med 3 retters middag.
Sluttresultat:

1. Russland

2. Belgia

3. Polen

12. Norge
Den norske troppen bestod av: Geir Søfteland (St.kam Drammen), Kenneth Aschehoug (JIL Oslo S), Mads Larsen (Flytoget BIL), Daniel Andresen (JIL Oslo S), Atle Rørmo (JIL Oslo S), Morten Mattson (Flytoget), Jon Inge Myhre (JIL Trondheim), Geir Skarstein (JPS Bergen), Morten Mattson (Flytoget) Helge Skårdal (JIL Skien) og trener Roy Sundsby-Hansen (JIL Kongsvinger) og lagleder Leif Nygård (JIL Trondheim).
