Fotballutvalgets beretning 2004 

Fotballutvalgets sammensetning:

Leder:

Kjell Bjørn Hovd, JIL Skien

Medlem:
Helge Skårdal, JIL Skien



Roy Hansen, JIL Kongsvinger
Varamedlem:
Jan Hellerud, JIL Kongsvinger                                                                                                          Jon I. Myhre, JIL Trondheim                                                                         Einar Kallhovd, JIL Kristiansand

Det har ikke vært avholt noen organiserte møter i fotballutvalget i 2004, men medlemmene har hatt god kontakt via telefon og mail. Det har vært arrangert JM innendørs og utendørs, samt landskamp mot Danmark.

Fotballutvalgets leder Kjell Bjørn Hovd, var den 15.03.2004 involvert i en alvorlig bilulykke og fikk store skader. Etter ca. 2 mnd. i koma, og et opphold på Sunnaas sykehus er Kjell Bjørn nå på et pleiehjem i Lunde i Telemark. Han er pr. dags dato (November 2004) avhengig av rullestol og trenger mye hjelp i det daglige. Kjell Bjørn har beholdt sitt gode humør og treningsiver, og dette vil hjelpe ham  i tiden som kommer.
JM Innendørs
JIL Hamar var arrangør for årets mesterskap, som ble spilt i Vikingskipet lørdag 17.01.2004. Det var i år påmeldt 12 lag som ble delt inn i 2 puljer. 
Skien og Hamar hadde også med egne damelag, som spilte best av 3 kamper utenfor JM. Skien damelag vant 2 av 3 kamper og gikk av med seieren. 
I JM var det JIL Skien, Stasjonskameratene Drammen, JBV Oslo og JIL Oslo 2 som spillte seg til semifinale. Finalen ble en jevn kamp mellom JIL Oslo 2 og St.kam.Drammen, hvor JIL Oslo 2 til slutt vant 1-0.
Jernbanemester innendørs 2004 ble JIL Oslo 2, med følgende spillere:
Øyvind Venstad, Laila Jermstad, Johan Gullstrøm, Line Gundersen, Pål Hansen, Stig Hauge, Bjørn Kristiansen, Kenneth Aschehoug, Daniel Andresen og Morten Mattson. 
Vil til slutt rette en stor takk til JIL Hamar for det sosiale arrangementet på kvelden. 
JM Old Boys

Det ble ikke arrangert Old Boys Mesterskap i 2004. 

JM 7-er Fotball

JIL Trondheim arrangerte JM 7-er fotball den 11.09.2004. Mesterskapet ble spilt på Lade kunstgressbane. Det var bare 8 lag påmeldt + Hamar og Trondheim`s damelag.
Damene spillte utenfor JM og Trondheim gikk seirende ut av den duellen.
I JM ble lagene delt i 2 puljer a 4 lag, hvor de 2 beste fra hver pulje gikk til sluttspillet. Stasjonskameratene Drammen og JIL Skien møttes i finalen, og etter en tett og spennende kamp var det Stasjonskameratene Drammen som gikk av med seieren 3 – 2.
Jernbanemester i 7-er fotball 2004 ble Stasjonskameratene Drammen, med følgende spillere:
Kai Rudshagen, Frank Borge, Odd Joar Jansen, Geir Jenshus, Trond Skistad, Roald Brettvik, Hallgeir Olsen, Ove Karstensen, Espen Krågstad, Dag Frode Olsen og Jan Robert Hansen.

Et bra arrangement ble avsluttet med premieutdeling etter at de fleste deltakerne hadde vært på Lerkendal og sett kampen mellom RBK og VIF (1-4).














               Landskamp

Lørdag 25. september ble det arrangert landskamp i fotball mellom Norge og

Danmark i Skien.

Det ble en underholdende kamp for en liten tilskuerskare på Tollnes stadion.

Norge hadde en god sjanse etter 10 minutter uten å lykkes. Etter 17 min gikk Danmark opp i ledelsen 0 – 1 , men Norge ville ikke gi fra seg seieren og kjempet seg til utligning etter 32 min, etter mål av Morten Mattson.

Etter pausen var det Norge som gikk hardest ut, og kjempet seg til flere sjanser, men mål ble det ikke.
Først 16 min. ut i 2.omgang gikk Norge opp i ledelsen 2 – 1  etter selvmål av Danskene. Norge gikk opp i 3- 1 ledelse etter ca 30 min, da Tor Arne Fossum og Morten Mattson kom alene med den danske Keeperen, her legger Fossum ballen på ”lissa” til Mattson, og det var bare for Mattson å sett ”breisia” til.

Sluttresultatet ble dermed 3 – 1 seier til Norge, som tok første ”napp” i den nye pokalen.
Banketten, med premieutdeling, ble holdt på Rica Hotell Ibsen, hvor vi fikk god mat og innkvartering. Ingeborg Gihle som var forbundets representant, stod for utdelingen av pokaler og utmerkelser. Geir Hansen fikk prisen for norges beste spiller, mens Baard Granum og Roald Brettvik ble tildelt NJIF`s nål for internasjonal deltagelse.
Norges lag besto av:

Kai Rudshagen, Atle Hansen, Stian Kvalvågnes, Pål Hansen, Jon Inge Myhre, 
Moten Mattson, Geir Hansen, Helge Skårdal, Terje Lübeck, Gjermund Bøhn,

Tor Arne Fossum, Baard Granum, Roald Brettvik

Lagleder: Roy Hansen

