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JIL Kongsvinger

Varamedlem:
Jon Inge Myhre

JIL Trondheim



Trond Skistad

Stasjonskameratene Drammen



Ulf Zimmermann
Stasjonskameratene Drammen
Det har ikke vært avholt noen organiserte møter i fotballutvalget i 2011, men medlemmene har hatt god kontakt via telefon og mail. 
JM innendørs ble arrangert på Lillestrøm lørdag 5. Februar. JM 7-er fotball ble arrangert i September av JIL Oslo S. I Mai reiste landslaget til Finland, for å delta i Nordisk mesterskap. 

JM innendørs

Lørdag 5. Februar arrangerte Flytoget BIL JM innendørsfotball i LSK Hallen på Lillestrøm. Det var i år 16 lag, fordelt på 4 puljer, som deltok i mesterskapet. De 2 beste lagene i hver pulje gikk videre til sluttspillet. P.g.a. vanskeligheter med å få leid hall, ble mesterskapet spilt etter et meget strengt tidsskjema, lørdags ettermiddag. All ære til Svein Arnesen og Flytoget BIL for et knirkefritt arrangement.
Resultatene fra sluttspillet ble:

Semifinaler:

JIL Alnabru – JIL Grorud

 

1-4


JIL Oslo S3 – Flytoget BIL



0-2
Bronsefinale:

JIL Alnabru – JIL Oslo S3



2-5 (eeo)
Finale:

JIL Grorud – Flytoget BIL



1-0
Jernbanemestere i innendørsfotball 2011 ble JIL Grorud med følgende spillere:

Remi Hilstad, Kristian Hexeberg, Steinar Hexeberg, Bjørn Bergersen, Amir Zharki, Frode Nylund,
Yassin Rafiq, Dario Barisic, Marcin Gradzik, Stig Rune Åsum og Kristian Nordby



JM Old Boys
Det ble ikke arrangert Old Boys mesterskap i 2011.
JM 7-er Fotball
Lørdag 24.september arrangerte JIL Oslo S JM i 7-er fotball.  Det var i utgangspunktet påmeldt 19 lag, men p.g.a. sykdom og diverse ble det 16 lag totalt. Det var 13 herre lag, fordelt på 3 puljer, som skulle kjempe om JM tittelen. I år ble det for første gang spilt en egen dameturnering bestående av 3 lag.

I dameturneringen deltok lag fra Flytoget, JIL Oslo S og et sammensattlag fra JIL Oslo S og JIL Skien. Vinner av dameturneringen ble Flytoget BIL.

I Jernbanemesterskapet deltok 13 herrelag. Lagene ble fordelt i 3 puljer, hvor de 2 beste lagene i hver pulje + de 2 beste treer lagene gikk til finalespillet. Finalespillet ble gjennomført som en ren cup, med kvartfinaler, semifinaler, bronsefinale og finale.
Resultatene fra sluttspillet ble:

Bronsefinale:

JIL Oslo S2 – JBV BIL Oslo



4-3

Finale:

JIL Grorud – Flytoget BIL1



1-5
På kvelden etter mesterskapet ble det arrangert en flott bankett med 3 retters middag, premieutdeling og hyggelig sosialt samvær. Takk til JIL Oslo S, og spesielt Gunn Elisabeth Dahl og Ida Sofie Gudmundstuen, for et veldig bra arrangement.

Jernbanemester i 7-er fotball 2011 ble Flytoget1 med følgende mannskap:

Kebel Marin, Rune Fosland, Piotr Shagalov, Andreas Dalberg, Bo Kofoed, Erik Melle, Pål Hansen, Karl Rikard Sillen, Nils Jørgen Derbakk og Filip Jønaaon.
 Nordisk mesterskap 
Finland var vertskap for Nordisk mesterskap i fotball. Mesterskapet ble arrangert 12. – 15. Mai i Voukatti, i nord Finland. Foruten Norge og vertsnasjonen Finland deltok Danmark. Sverige var også i år fraværende fra dette mesterskapet. Fotballkampene ble avviklet på en bra kunstgressbane.

Vi skulle åpne ballet mot Danmark fredag morgen, og i en jevn kamp trakk Danmark det lengste strået og vant 1-0 etter en scoring allerede etter 13 min i 1.omg.

Norge hadde sjansen til å utligne, men straffesparket like før slutt ble reddet av den danske keeperen. Som sagt en jevn kamp der danskene hadde de største sjansene, men godt keeperspill av den eneste norske debutanten, Waqas Shabir Ahmed, hindret flere scoringer.

Lørdag morgen var det klart for ny kamp, og gutta hadde lagt skuffelsen fra fredag bak seg og spilte en kjempekamp mot Finland og knuste hjemmelaget 8-1. Topp!

Norske målscorere: Frode Lilleøien 3, Eddie Muan Corr 2, og Michael Sofianou, Kristian Hexeberg og Ole Morten Aune ett hver.

Ole Morten ble for øvrig skadet da han laget 1-0 allerede etter 6 minutter og pådro seg en kraftig hjernerystelse.

Lørdag ettermiddag møttes Finland og Danmark, og etter en ganske jevn kamp vant også Danmark denne kampen. Resultat 3-1 og dermed et Nordisk mesterskap til de danske gutta.

Norge ble nr. 2 og fikk sine sølvmedaljer på banketten lørdag kveld.

Toppscorer i turneringa: Frode Lilleøien med 3 mål! Eddie Muan Corr ble kåret til norges beste spiller. 
Den norske troppen bestod av: Geir Søfteland (St.kam Drammen), Waqas Shabir Ahrmed (JIL Grorud), Kenneth Aschehoug (JIL Oslo S), Mads Larsen (Flytoget BIL), Atle Rørmo (JIL Oslo S), Remi Hilstad (JIL Grorud), Bo Kofoed (Flytoget BIL), Kristian Hexeberg (JIL Grorud), Harris Abbas (JIL Oslo S), Piotr Shagalov (Flytoget BIL), Stig Hauge (JIL Oslo S), Michael Sofianou (JIL Lodalen), Eddie Muan Corr (JIL Lodalen), Frode Lilleøien (JIL Trondheim), Ole Morten Aune (JIL Trondheim), Helge Skårdal (JIL Skien) og lagleder Leif Nygård (JIL Trondheim).
